
INDAGINE SUI MEDICI 
E DIRIGENTI SANITARI: 
1 SU 3 È DISPOSTO A
CAMBIARE LAVORO



1
Complessivamente 
quanto sei 
soddisfatto della 
tua qualità di vita?

2.6%

34.9%

26%

26.2%

10.3%

Molto 
soddisfatto

Abbastanza
soddisfatto

Né soddisfatto 
né...

Abbastanza
insoddisfatto

Molto
insoddisfatto
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Complessivamente 
quanto sei 
soddisfatto 
della qualità 
del tuo lavoro?

1.5%

24.8%

17.6%

33.7%

22.4%

Molto 
soddisfatto

Abbastanza
soddisfatto

Né soddisfatto 
né...

Abbastanza
insoddisfatto

Molto
insoddisfatto
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3
Complessivamente 
quanto sei 
soddisfatto 
del tuo lavoro?

Molto o abbastanza
soddisfatto 561

Né soddisfatto
né insoddisfatto 364

Molto o abbastanza
insoddisfatto 1.195
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4Complessivamente 
quanto sei soddisfatto 
del tuo lavoro?
In base a classi di età

Molto 
o abbastanza
soddisfatto

561 364 1.195

Né 
soddisfatto

né 
insoddisfatto

Molto 
o abbastanza
insoddisfatto
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5
Cosa vorresti 
cambiare del 
del tuo lavoro?

Aumento della retribuzione

47,5%

4,3%

MASCHI

FEMMINE
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6
Cosa vorresti 
cambiare del 
del tuo lavoro?
In base a classi di età

Maggiore disponibilità di tempo 
per la famiglia/tempo libero

37,9%

27,6%

23-35 ANNI

OVER 65 ANNI
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7
Cosa vorresti 
cambiare del 
del tuo lavoro?
Per sesso

27,9%

39,5%

MASCHI

FEMMINE

Maggiore disponibilità di tempo 
per la famiglia/tempo libero
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4

8
Vorresti 
cambiare lavoro?

Si

No

Non so

36.0%

44.1%

19.9%
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9
Vorresti 
cambiare lavoro?
In base a  classi di età Si

No

45,1%

53,1%
TRA 56 E 65 ANNI

TRA 46 E 55 ANNI


